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B49_E6_9C_c98_267365.htm 一 、选择题(1) 在客户机/服务器

结构模式中，若服务器的处理能力弱而客户机的处理能力强

，则称为A) 强服务器/弱客户机B) 强客户机/弱服务器C) 胖服

务器/瘦客户机D) 胖客户机/瘦服务器 正确答案: D (2) 在一款

概念汽车的设计、测试、生产过程中，最不可能用到的是A)

CADB) CATC) CAMD) CAI 正确答案: D (3) 关于经典奔腾的U

、V流水线，说法不正确的是A) 它们都是整数指令流水线，

但是功能不同B) 两条流水线同时工作时，流水线U可执行复

杂指令，流水线V只能执行精简指令C) 它们属于以空间换取

时间的超标量技术D) 它们各有自己的算术逻辑单元，地址生

成电路及Cache接口 正确答案: B (4) 可以实现与主机总线的通

信连接，还可以实现数据链路层、物理层功能的常常集成在

主板上的常用插卡是A) 音频卡 B) 网络卡C) 视频卡D) 调制解

调器 正确答案: B (5) 对高级语言源程序进行多次扫描产生出

机器语言的目标程序，执行速度较快的程序是A) 解释程序B) 

编译程序C) 扫描程序D) 汇编程序 正确答案: B (6) 下列哪一项

不是多媒体的压缩技术标准？A) JPEGB) MMXC) P×64D)

MPEG 正确答案: B (7) 计算机网络定义中自治计算机的特点不

包括A) 没有明确主从关系B) 必须联网工作C) 可以为本地和

远程用户服务D) 分布于不同地理位置 正确答案: B (8) 关于通

信控制处理机说法错误的是A) 在网络拓扑结构中被称为网络

结点B) 与资源子网中主机终端无直接联系C) 作为通信子网中

分组存储转发结点D) 早期ARPAnet中由接口报文处理机承担



通信控制处理机功能 正确答案: B (9) 在通信技术中，一条通

信线路只能连接一对结点的是A) 主机-终端通信信道B) 广播

通信信道C) 点-点通信信道D) 终端-终端通信信道 正确答案: B

(10) 按覆盖地理范围分，计算机网络划分为广域网与A) 局域

网与远程网B) 远程网与城域网C) 城域网与局域网D) 异地网

与城域网 正确答案: C 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


